Индивидуальная программа получателя социальных услуг

       Составление индивидуальной программы осуществляется ЛОГКУ "Центр социальной защиты населения" филиалом в Киришском районе Ленинградской области, исходя из индивидуальной потребности получателя социальных услуг.
       Для определения индивидуальной потребности в социальных услугах проводится оценка условий жизнедеятельности гражданина, а также обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия его жизнедеятельности, к которым относятся:
· полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности;
· наличие в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе;
· наличие ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих трудности в социальной адаптации;
· отсутствие возможности обеспечения ухода (в том числе временного) за инвалидом, ребенком, детьми, а также отсутствие попечения над ними;
· наличие внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицами, страдающими психическими расстройствами, наличие насилия в семье;
· отсутствие определенного места жительства, в том числе у лица, не достигшего возраста двадцати трех лет и завершившего пребывание в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· отсутствие работы и средств к существованию

Документы, необходимые для признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании:

      Для совершеннолетних граждан: 
· личное заявление, подписанное заявителем (уполномоченным лицом); 
· согласие гражданина на обработку персональных данных;
· паспорт; заграничный паспорт (для постоянно проживающих на территории Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства); удостоверение беженца; справка об освобождении из мест лишения свободы (для лиц, освободившихся из мест лишения свободы); иные выдаваемые в установленном порядке документы, удостоверяющие личность гражданина (копия с предъявлением оригинала); 
· документы, подтверждающие полномочия представителя государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений либо уполномоченного лица; 
· справку об инвалидности и индивидуальную программу реабилитации, выданную федеральным учреждением медико-социальной экспертизы (для лиц, имеющих инвалидность); 
· документы, подтверждающие наличие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности  гражданина нуждающегося в социальном обслуживании;
· заключение медицинской организации о состоянии здоровья получателя социальных услуг и о необходимости получения социально-медицинских услуг  с объемом предоставления услуг, периодичностью, сроком предоставления услуги;
· справка об отсутствии медицинских противопоказаний, установленных федеральным законодательством, для признания нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме с временным проживанием;
· справку органов местного самоуправления или жилищно-эксплуатационных предприятий о составе семьи с указанием даты рождения каждого члена семьи и родственных отношений;
· справка с места работы, выданная работодателем датированная днем подачи заявления;
· справка с центра занятости о постановке на учет в качестве безработного

Для несовершеннолетних граждан: 
· личное обращение несовершеннолетнего; либо заявление родителей (законных представителей) несовершеннолетнего; либо обращение в интересах несовершеннолетнего иных граждан, государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений в порядке, установленном действующим законодательством, а именно: 
· ходатайство должностного лица органа или учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; 
· постановление лица, производящего дознание, следователя, прокурора или судьи в случаях задержания, административного ареста, заключения под стражу, осуждения к аресту, ограничению свободы, лишению свободы родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего; 
· акт оперативного дежурного районного, городского отдела (управления) внутренних дел, отдела (управления) внутренних дел иного муниципального образования, отдела (управления) внутренних дел на транспорте о необходимости приема несовершеннолетнего в специализированное учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации; 
· ходатайство органов местного самоуправления, общественных объединений;
· справка об отсутствии медицинских противопоказаний, установленных федеральным законодательством, для признания нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме с временным проживанием; 
· согласие гражданина на обработку персональных данных по форме согласно Приложению 4 к настоящему административному регламенту; 
· документы, подтверждающие полномочия представителя государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений либо уполномоченного лица; 
· документы, подтверждающие наличие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности несовершеннолетнего гражданина нуждающегося в социальном обслуживании;
· заключение медицинской организации о состоянии здоровья несовершеннолетнего гражданина, нуждающегося в социальном обслуживании,  и  необходимости получения социально-медицинских услуг  с объемом предоставления услуг, периодичностью, сроком предоставления услуги.

       Индивидуальная программа получателя социальных услуг является документом, в котором указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а так же мероприятия по социальному сопровождению.
       Индивидуальная программа для гражданина или его законного представителя имеет рекомендательный характер, для поставщика – обязательный характер. 
       Индивидуальная программа составляется в двух экземплярах. Экземпляр индивидуальной программы, подписанный комитетом социальной защиты населения, передается гражданину или его законному представителю (уполномоченному лицу) в срок не более чем десять рабочих дней со дня регистрации заявления гражданина о предоставлении социального обслуживания. Второй экземпляр индивидуальной программы остается в органе социальной защиты населения. 
          В случае изменения места жительства получателя социальных услуг индивидуальная программа, составленная по прежнему месту жительства, сохраняет свое действие в объеме перечня социальных услуг, установленного в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства до составления индивидуальной программы по новому месту жительства.
          Получателю социальных услуг необходимо внимательно прочитать перечень социальных услуг, заявиться на них, так как в индивидуальной программе прописываются все социальные услуги, в которых нуждается заявитель (на основании представленных документов) и которые будут предоставлены ему поставщиком социальных услуг. Социальные услуги будут предоставляться только в объеме, прописанном в индивидуальной программе предоставления социальных услуг, по желанию заявителя (в случае, если отсутствует нуждаемость) социальные услуги не предоставляются.
 

